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   Уж так сложилось исторически с давних времен, что города стали создавать (каждый свой) некий городской символ олицетворяющий город, так называемый герб. 
   Герб – это некий знак, образ, в котором отражена некая суть присущая тому или иному городу. Например, если это город доблестной воинской славы, то на его гербе может красоваться щит и меч или крепость, если это город прославленный в ремесленных или товарных промыслах, то на его гербе могут красоваться некие символы труда или выпускаемых изделий, если это город на берегу моря и занимающийся рыболовством или морскими путешествиями, то его символом могут быть какие-либо морские атрибуты, если это город расположенный на суше, то в его символе могут быть обозначены соответствующие образы степи, гор, леса и другие особенности присущие той или иной местности, и так каждый город выбирает свой определенный герб. 
   Так зародился герб – городской символ. 
   А теперь, дорогой читатель, обратим свой взор не к какому-либо городу и его гербу, а непосредственно к тому, который более всего интересен с точки зрения излагаемого здесь материала, к городу Степногорску. 
   Любопытно, что город Степногорск в силу определенных обстоятельств до поры до времени не имел своего герба. Прежде всего, по причине секретности, в последующем в силу все еще продолжающегося дальнейшего строительства, роста и формирования и как уже потом повелось в силу отсутствия какой-либо необходимости в гербовой символике. Раз нет, то как бы и ненужно. 
   Однако, когда прошли годы, определенные жизненные этапы, хорошие и плохие времена, когда город уже определился, окончательно сформировался, можно сказать, прошел путь от начала и до установившегося жизненного пути, то в один из моментов возникло желание создать свой городской символ – городской герб – герб города Степногорска.  
   Следует сказать, что начало строительства города началось в 1959 году, в 1964 город стал именоваться городом и только уже в новом столетии и даже в новом тысячелетии в 2017 году город создал свой герб, т.е. спустя более полувека от начала возведения первых домов. 
   И вот тут, дорогой уважаемый читатель, хотелось бы задуматься над тем, что из себя представляет или мог бы представлять городской символ. 
   Для этого понадобиться определиться сначала с основополагающей концепцией и уже потом в целом со всей эмблемой. 
   В первую очередь, что могло бы лечь в основу герба?! 
   Конечно, это то благодаря чему возник город. Степногорск был построен в результате разработки урановых месторождений. Значит основным символом города должен быть атом – символ атомной энергии. Благодаря атому и был построен город. 
   В дальнейшем по мере строительства города и других важнейших промышленных объектов определило его судьбу как крупного индустриального образования. Таким образом, еще одним концептуальным символом следовало бы обозначить всю промышленность Степногорска неким объединяющим общим знаком и таким знаком послужило одно из распространенных деталей механизма – зубчатое колесо – символ промышленности. Конечно, в герб можно было бы включить каждое из крупных предприятий города, символ предприятия, но тогда количество дополнительных обозначений создавало бы приравненность остальных объектов к основному объекту производства, а это в свою очередь не выделяло бы основное и частное. 
   Также необходимо было учесть и другое немаловажное значение указывающее на основную производственную деятельность образующих предприятий города – извлечение полезных ископаемых из недр земли. Для этого в основу лег золотой шар как символ богатства природных запасов – урана, золота, серебра, платины, меди и других элементов рудной промышленности.
   Эти три основных символа – атом, колесо и шар – необходимо было связать в одно общее изображение, соединить так сказать друг с другом и наиболее удобным для этого способом явилось вложение одного символа в другой, шар в колесо, а в центр всего был помещен атом. 
   Таким образом, основная концепция города – урановая и другая промышленность были выдержаны триединым символом. Безусловно, если продуманно внести все другие промышленные символы (подшипник, микробиологию, химию, энергетику и др. направления) это было бы, наверное, наиболее справедливо по отношению ко всему производственному потенциалу и возможно выглядело бы более интересным в геральдическом плане, но создавало бы дополнительную смысловую нагрузку, поэтому между количеством было выбрано качество. 
   Теперь общие атрибуты герба. 
   Фон, на котором изображен герб синего цвета – символ голубого неба и символ независимости и свободы, что подразумевает под собой символ страны – Республики Казахстан. 
   Герб в виде круга наиболее подходящая идеальная геометрическая фигура. Круг олицетворяет собой огромное количество различных представлений – от окружных предметов или объектов до основополагающих жизненных принципов символизирующих те или иные мировоззренческие представления и наиболее значимые философские ценности.   
   Таким образом, голубой круг наиболее подходящий общий фон и форма для герба.     
   Еще одними из атрибутов явились этнографические элементы определяющие принадлежность стране – казахский орнамент и символ казахского жилища – шанырак, нашедшие свое отражение в гербовой символике. 
   Также в гербе нашли свое отражения золотые колосья пшеницы, поскольку город располагается на целинных землях Казахстана. 
   Вверх герба венчает дата образования города – 1964 год, а в нижней части значится подпись –Степногорск. 
   Вот таким вот является герб города Степногорска. 
   Исходя из изложенного думаю, что если бы каждый житель города предложил бы свою концепцию изображения герба, то многие варианты были бы, наверное, не хуже, чем официальный герб города. 
   А как бы вы, дорогие уважаемые читатели, сформировали бы свой городской символ, с чем бы его связали, что положили бы в основу, каким бы он вам виделся бы, какие формы имел бы?! 
   Думаю, что лучший образ, конечно, был бы за вами! 
                    Герб  
На синем фоне цвета неба 
Явился символ городской,
То яркий образ, образ герба, 
Знак Степногорска свой!

В нем атом в самом центре,
Промышленности зубчатое колесо,
Рожденья дата выбита на гербе,
Вокруг колосьев хлебное зерно.

Сияет герб как на параде,
Искрится тысячью огней,
В нем символ доблести и славы 
Великий светлый труд людей!
Степногорск, 2021г. 
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