Сборник рассказов
   Начав понемножечку писать возникла идея, о которой хотелось бы поделиться с дорогими читателями. 
   В чем заключается смысл идеи?!
   А не замахнуться ли нам, уважаемые читатели, на сборник рассказов! 
   Что хотелось бы сказать. 
   Согласитесь, если одному человеку писать рассказы, то эта задача может оказаться довольно-таки непростой, ведь в таком случае нужно придумать столько тем, сколько предполагается в сборнике рассказов, а это довольно-таки немалое количество, и, что еще немаловажно, нужно еще и уметь писать. Неправда ли задача для одного сочинителя, скажем так, не из легких. 
   Но эта задача вполне решаема. 
   А, что для этого нужно?! 
   Как говорится в одной поговорке «С миру по нитке и голому рубашка» или выражаясь языком применительно к излагаемой идеи «С каждого по рассказу и сборник готов». 
   То есть, если каждый желающий напишет хотя бы по одному рассказу, то в итоге может получиться сборник рассказов. Малыми усилиями можно получить большой результат. 
   А теперь, что называется, детали, так сказать, технические стороны. 
   Предположим, что не каждый может писать, даже при наличии о чем писать. Оно и понятно, навыки писательского искусства нарабатываются, они не даются свыше, но это не беда. Можно попробовать написать рассказ своими словами, так сказать, как получится, в дальнейшем все рассказы можно будет отдать на литературное редактирование, чтобы какой-либо мастер слова из местных талантов или даже писатель более высокого профессионального уровня отредактировал бы содержание, а также если нужно развил бы тему, описал бы ее своим искусным языком. Таким образом, каждый рассказ можно было бы, так сказать, довести до ума. 
   Неправда ли, дорогие читатели, разве это не замечательно было бы, чтобы у города Степногорска появился бы свой литературный сборник – сборник рассказов! 
   Как вам такая идея, заслуживает ли она внимания?! Думаю, что да! 
   Конечно, сборник рассказов не появится сразу, но потихонечку можно было бы начать создавать и аккумулировать готовые произведения. 
   Кто-то один напишет один рассказ, кто-то другой другой рассказ, итак постепенно рассказ за рассказом, слово за словом соберется необходимое количество и в конечном итоге появится общий сборник писательского труда, в котором будет заслуга каждого его автора. 
   А, что вы думаете по этому поводу, дорогие уважаемые читатели?! 
   Мне кажется, если бы в городе объявили такой творческий проект, то, возможно, из этого что-нибудь да получилось бы. 
   Ведь для этого не потребуется ни чрезмерных усилий, ни значительных финансовых затрат, ни иных затратных материальные вложения, необходимо только одно – желание творить. И ведь необязательно кому-то одному, а, что называется, всем миром. 
   Итак, готовы ли мы к творческому подвигу?! 
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   Осветился яркою зарею утренний рассвет. Солнышко выглянуло из-за горизонта огненным шаром. На город приветливо и ласково легли теплые лучи солнечного света. Проснулся город, встрепенулся ото сна, зашумел всем своим городским многоголосьем. 
   Наступило теплое летнее утро выходного дня. 
   Потянулись горожане в разные стороны, задвигались машины по проезжим дорогом, все пришло в движение. 
   Высыпала на улицу детвора, зазвенели детские голоса, запели на ветках сладкоголосые соловушки. Счастливые радостные улыбки людей наполнили мир добрым светом.
   Над головой раскинулось чистое голубое небо. Степногорск зажил мирной размеренной жизнью нового дня. 
Степногорск, 2021г.  
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