Поэтические места
   Красота природного мира – красота лугов, красота полей, красота лесов, красота озер и других живописных мест рождает в глубине души поэтические чувства лирические строки, такие места принято называть поэтическими местами. 
   Конечно, окружающая природа это неповторимый уголок естественного очарования, но в данном случае, речь пойдет о местах совсем иного содержания, относящихся не к окружающему миру, а к городской среде, местах воплощенных человеческой рукой, то есть, представляющих из себя то, что являет собой город. 
   И вот, дорогой уважаемый читатель, хотелось бы поделиться с тобой своим небольшим представлением своеобразным виденьем укромных поэтических уголков одного из городов, а именно, как уже можно догадаться, города Степногорска. 
   В городской черте для таких мест наилучшим образом подойдут тихие, неприметные, укромные, уютные уголки, так называемые места или зоны отдыха, например, тенистые зеленые аллеи с расставленными удобными лавочками находящимися в дали от шумных и многолюдных улиц, площадей и проезжих дорог и других источников городского шума. 
   Именно о таких местах и пойдет речь. 
   Если обратиться к поэтическим уголкам природы то, здесь, как говорится, лира рождается сама собой, а в каком плане имеется ввиду поэтические уголки города, в чем здесь предполагается красота? – возникнет закономерный вопрос. 
   И вот тут хотелось бы уточнить.
   В данном случае подразумевается не красота места, а его укромность, тишина, умиротворение, место для душевного расположения и поэтического настроения, иными словами, уединенный уголок обуславливает возможность погрузиться в атмосферу лирического состояния – состояние покоя, чтения, философских мыслей.
   Такие места и следовало бы отнести к неким поэтическим пространствам города. 
   Вот давайте, так сказать, на небольшом примере постараемся это прочувствовать. 
   Где по мнению, дорогого уважаемого читателя, можно было бы погрузиться в состояние приятного расслабляющего отдыха и чтения в каком-нибудь уединенном городском месте?! 
   Думаю, что у каждого обязательно найдется такой укромный уголок где особым образом и читалось бы и мечталось бы и многое другое в подобном роде. 
   В свою очередь позвольте предложить на выбор несколько соответствующих вариантов приятного отдохновения.  
[bookmark: _GoBack]   Одним из таких поэтических мест может послужить в недавнем времени обустроенная в городе с лавочками, скульптурами, беседкой и прочими архитектурными украшениями так называемая «Аллея любви» сливающаяся в едином монолитном ансамбле с небольшой сосновой рощей. Естественный натуральный заповедный уголок с широкой пешеходной дорожкой, по которой удобно и приятно гулять. Облагороженный участок особенно популярен среди населения города, здесь, как правило, всегда присутствуют люди отдыхающие в тенистом сквере.  
   Тихое красивое место навивающее поэзию чувств, лирического вдохновения, прекрасное лоно для отдыха и чтения. Приятно побыть в таком поэтическом заповеднике представляющим из себя небольшое лесное убранство, где чувствуется и ощущается природная гармония. 
   Постараемся же окунуться в его тихое уединенное состояние. 
   Другим возможно менее, но то же прелестным лирическим уголком можно было бы выделить своеобразные «кармашки», расположенные в Сквере поколений. 
   Красивые полукружья придают определенную оригинальность тихому уютному уголку. 
   Располагающее место для отдыха, душевных бесед или неторопливого чтения.
   Еще одним местом можно было бы выделить тенистый уголок расположенный в центральной части города за гостиницей «Степногорск» составляющий единый скульптурно-архитектурный ансамбль под названием «Легенда степей». Здесь тоже очень мило, спокойно и уютно. 
   И это только малая часть от всего привлекательного и живописного городского многообразия.
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