Осенняя пора 
   Отзвенело жаркое лето, остыл день и хоть солнце все еще светит благодатной сияющей улыбкой, но в его лучах уже нет тех прежних теплых жарких согревающих объятий, настала осень, увядающая, грустная, в некотором роде даже прощальная и вместе с тем неповторимая красочная осенняя пора. Меняется лик, преображается природа, загораются краски осени – желто-красные злато-огненные цвета.
   Осень пришла в город. Деревья и кустарники покрылись пестрой расцветкой, стоят в богатом роскошном дивном одеянии, живописно, нарядно, зачарованно, достойно кисти художественного полотна – размашистого, широкого, отливающего пламенем цвета творения; яркого, броского, живого мазка, искрящегося радугой красок струящейся палитры.   
   Упоительное, бесподобное очарование. Все вокруг утопает в неподражаемом восхитительном великолепии изливающегося многоцветья. 
   Живет город своей будничной жизнью, но при этом празднично и красочно разодет. 
   Невидимый сказочный творец словно бы разукрасил природу волшебным нарядом, одарил щедрым расписным убранством, наделил особой притягательной силой. 
   Сияет «горит» мир своими пылающими цветами подобно сказке. 
   Очаровательная пора. Живописная пора. 
   Приятно гулять и бродить в такие дни по улицам города любуясь на его непостижимую невиданную красу особенно в тихих укромных безлюдных уголках и в отдаленных застывших во времени местах. 
   Красива осень Степногорска, радует и наполняет глаз. 
   День за днем незаметно желтеют и опадают листья устилая землю все больше, все ярче, все богаче узорным ковром. 
   Удивительный, многоликий, экспрессивный мир осенних красок рождает в глубине души поэтическое настроение, подобно опавшим листьям ложатся на чистый лист вдохновения стихотворные осенние строки. 
Пришла в нарядном облике прекрасном
Златая осень в Степногорск
В наряде дивном, щедром, ярком
Осенним «запылав огнем»! 
   Красива осень и бесподобна!  Любимое время года, когда уже нет летней жары, докучливых комаров и еще не наступила зима. Благоприятное бархатное время или как принято говорить бархатный сезон.    
   Гуляя по городу всюду очаровательные яркие виды горящие жарким пылающим цветом. На пути встречаются удивительные расписные сюжеты, кварталы и улицы утопают в мозаике щедрых осенних красок. 
   Дивный город Степногорск, прекрасен и многогранен палитрой сюрреалистичного природного пейзажа, богатством неповторимого образа.
   Наверное стоит как можно больше увидеть и запечатлеть всю прелесть осеннего бала, окружающей фееричной красоты, бесподобного восхитительного великолепия. 
   Окунемся же в яркий рисунок осеннего Степногорска, пройдемся по его живописным улицам и дворам. Время художественного восприятия. 
   Идемте, дорогие друзья, в безграничную красоту дивной осени! Вы слышите, как бьется поэтический пульс осеннего вальса?! Вслушайтесь, всмотритесь, насладитесь ярким портретом окружающего величия! Неправда ли как прекрасен мир сказочного представления – безудержного кружения красок?! 
   О, Степногорск, осенняя цветистая пора очей очарование!  
   Посмотрим же на удивительные городские места яркой осени!
   Ощутим всю прелесть золотого фантастического пейзажа – щедрый лик неповторимого благолепия завораживающей красоты!
   Окунемся в яркий мир сказочного гостеприимства природы! Осень – время цвета и красочного богатства! 
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