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   Гуляя по городу можно обнаружить удивительные поэтические места, которые так и следовало бы назвать – поэзия осенних мест. 
   Предлагаю дорогому уважаемому читателю окунуться в неповторимое очарование подобных красот. 
   Итак, нам предстоит небольшая экскурсия по городу Степногорску по интересным и увлекательным поэтическим уголкам, где и по-осеннему – блещет золотом листвы, и красиво и поэтично. 
   Ну, что ж, как обычно начнем свой путь с центральной части города. Первым, что нас ждет на пути это зона отдыха за гостиницей «Степногорск», одно из любимых мест отдыха горожан. 
   Неправда ли, уютно и удобно, а главное поэтично и красиво обустроена здесь привлекательная полукруглая площадка?! Живописный райский уголок, если так можно выразиться для поэтического настроения. И отдых и лира и гармония. 
   В таких местах сидя на лавочке приятно придаваться мыслям обо всем прекрасном, в том числе и об осени – очаровательном времени года. 
   Присаживайтесь поудобнее и просто постарайтесь погрузиться в поэтические чувства лирического состояния, осеннее созерцание. Чувствуете, как бесподобно и удивительно все вокруг?! Незабываемая поэзия осенних мест!
Степногорск, 2021г.
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