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   Завершается, подходит к концу зима, на календаре две тысячи двадцать второй год.
   Надо сказать, что зима означенного года выдалась на удивление аномально-теплая, можно сказать, почти и не было. Если и были на всем зимнем протяжении морозы, то за двадцать с небольшим и то всего несколько дней – два, три дня не более, все остальное время в пределах минус десяти градусов, а то и выше в пределах пяти и лишь в редких случаях столбик опускался до минус пятнадцати. Ни ветров, ни буранов, ни даже снега, осадков выпало самый минимум, лишь прикрыло землю и только под конец уже в феврале выдалась заснеженная буранистая погода.    
   И еще один непривычный фактор состоял в том, что светило яркое солнце, как правило зимой солнца не бывает, практически всегда пасмурно, если выглянет солнышко, то за весь зимний период всего-то на пару деньков, а в этом году солнце блистало чуть ли не каждый день, да еще и ярко, тепло. 
   Беспрецедентная зима – мягкая, теплая, солнечная. Даже в самом холодном по зимним меркам январском месяце в отдельные дни чувствовалось весеннее дыхание. 
   Степногорск пережил зиму без особых проблем, удивительный непривычный неестественный климатический подарок, зимние месяцы пролетели практически на одном дыхании – быстро и незаметно. Все, в целом зима позади. 
   Началась весна, послезимнее пробуждение. 
   День за днем полетели весенние денечки, радуя приятным теплом. 
   После очередной зимы весна это самое примечательное время года, наконец-то вновь наступает теплый период – красный сезон – весна, лето и часть осени, время ласковых солнечных дней. 
   Степногорск встретил весну приветливой доброй улыбкой, щурясь от уже ослепительных теплых лучей. Солнце дарило свой яркий разливающийся свет. 
   Благодать. Красота. Эйфория. 
   - Ну, что, пойдем гулять, на улице такая чудная погода?! Весна! 
   - С превеликим удовольствием, замечательное время, изумительная пора! Я готов! 
   - Тогда вперед, на встречу прекрасному дню! 
   - Всегда с искренней радостью! 
   За городом ждал парк, городской парк Степногорска, мохнатые сосны-исполины и тонкие застенчивые белоствольные березки. Солнечный свет разливался по округе, проникая в самые глухие уголки. 
   Время прогулок и счастливого настроения. 
   Сосновый бор встретил с распростертыми объятьями. В воздухе витал запах весны и хвойного леса. 
   Если и есть природная сказка, то это здесь в лесном массиве. 
   - Удивительно, как замечательно! 
   - Да, бесподобная погода и прекрасный весенний день.
   - И гулять приятно, и любоваться, и наслаждаться дивной весною! 
   - Просто восхитительно, чудный день, чудная пора! 
   Пожалуй, ничто так не радует, как оживление после зимнего замирания. Все вокруг пробуждается, ощущается новая эра нового теплого сезона и распускающейся жизни. 
   - Да, как хорошо, как здорово, как упоительно! Какая благодать! Неповторимое ощущение! 
   - Действительно, нет слов! 
   - Неужто весна?! Неужто солнце, неужто тепло?! 
   - Ничего и не добавишь! ВЕСНА!!! 
Степногорск, 2022г. 
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