Воспетый в стихах
   Был послеобеденный час. Мужчина средних лет вышел на улицу. Высоко светило солнце. День был пригожий и солнечный. Путь пролегал по городским кварталам и микрорайонам. Мужчина никуда не торопился, это была обычная неспешная прогулка в свободный выходной день. 
   Радуясь доброму дню и глядя вокруг главный герой рифмовал строки рождающихся в голове стихотворений. Стихи посвящались единственному объекту на свете – любимому городу.
Степногорск! Ты город воспетый в стихах!
Нет краше тебя и милей!
Степногорск! Ты город рожденный в мечтах
На благо страны и людей! 
   Незаметно пролетало время, сменялись улицы, дома, одни районы, другие. Так шагая по исхоженным сотни и тысячи раз местам действующее лицо, лирический герой и любовался и восхищался и, одновременно, продолжал сочинять новые рифмы. 
Степногорск! Я тобою любуюсь всегда,
Восхищаюсь твоей красотой! 
Степногорск! Ты город-сказка, ты город-судьба,
Любимый, прекрасный, родной!
   Так шаг за шагом, час за часом подошло время возвращаться домой, но рифма заставляла идти дальше, творчество все больше захватывало, увлекало. Вдохновляясь на новые четверостишия главный персонаж продолжал покорять стихотворные высоты.  
Мой город детства, мой город любви,
О тебе неустанно пою.
Мой город счастья, мой город красы,
Тобой неустанно живу!   
   Подходил вечер. Присев на лавочку в одном из небольших скверов мужчина мысленно окинув взглядом пройденный маршрут решил немного передохнуть. Путь не прошел даром, родились новые поэтические строки. 
   Лучи солнца по-прежнему светили, но уже не так сильно и ярко. 
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   День завершался, но не прошел бесцельно, прогулка принесла огромное удовлетворение, хорошо, когда рождается новое. Отдохнув и набравшись сил мужчина пошел домой, позади в лучах солнца блистал любимый город, ему он отдал самое ценное – свою душу. 
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