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   Вечерний час перевалил далеко за полночь. Город спал крепким ночным сном под снежным одеялом зимы. Одинокий свет фонарей сиротливо освещал пустынные улицы. Ни души. Степногорск спал тихим безмятежным сном. 
   Где-то в одной из квартир все еще не ложились. Чтобы не мешать соседям музыка звучала в наушниках. Прослушивать любимые ритмы было особенно приятно в такой поздний тихий час когда и день позади и было время свободного ночного затишья. 
   Позвольте и вам, дорогие друзья, поставить музыку для тех, кто не спит подобно одинокому герою.
   Надо сказать, что из многих красивых вещей существующих в этом мире музыка, наверное, одно из самых необыкновенных красот увлекательного оригинального жанра искусства.  
   Как же приятно наслаждаться бесподобным звучанием ярких мелодий и особенно таких, что являют собой наиболее выдающиеся произведения музыкальных творений. 
   Красиво написанная музыка вызывает бурю положительных эмоций, доставляет необыкновенную радость и счастье. 
   Вот и сейчас звучат мелодии подобно тем, что вызывают неподдельное чувство безудержного наслаждения. 
   Слушайте, наслаждайтесь, испытывайте музыкальное удовольствие.  
   Но прежде следует еще несколько слов сказать об одном немаловажном моменте. 
   Чтобы не создавалось несколько обманчивое представление о том, что за музыка звучит судя по представленному образу – то ли это композиция относящаяся к городу Степногорску, местных авторов, то ли это просто хиты мировых популярных произведений, необходимо изначально прояснить данный момент. 
   Итак, музыка, безусловно, имеет отношение к мировым музыкальным произведениям искусства, здесь только оформление, обложка относится к Степногорску. 
   Музыка взята из Интернета, но оформлена таким образом, что как бы подчеркивает предназначение – это для вас, дорогие степногорцы! 
   Иной раз в поисках музыки не представляется возможным определить авторство и это тоже является еще одним из дополнительных факторов подбора музыкальной обложки, создания универсальное единой картинки. 
   Хотелось поблагодарить всех известных и неизвестных авторов, композиторов, чьи талантливые творения легли в основу представленных произведений. Бесподобная, яркая, феноменальная музыка, зажигательная, ритмичная, полная энергии. Огромное безграничное СПАСИБО! 
   Ночные стрелки часов неуклонно двигались дальше под тихий добрый сон, Степногорск спал, а в наушниках звучал звук волшебного ритма. 
Степногорск, 2022г.   
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