Рассвет 
   Темная ночь, подсвеченная фонарями уличных огней, медленно, но неотступно подходила к концу. Едва различимая полоска неба на горизонте стала понемногу светлеть, приобретая все более явственный вид, забрезжил рассвет. В одночасье тьма отступила, на смену пришел первый накал дневного света, пока еще робкий и бледный, но набирающий силу. Ночь постепенно сменилась днем. 
   Над городом заблестело яркое солнце, город родившийся в степи вздохнул новым днем. Степногорск, названный по случаю, задышал полной грудью будничной повседневной жизни. 
   «Здравствуй день, здравствуй город!» 
   Новый восход, новая рождение! 
[bookmark: _GoBack]   Небесное светило все более озаряя все вокруг медленно, но неотступно восходило ввысь, даря улыбку и свет всему живому. Как обычно началось очередное утро очередного дня. Движение, сутолока, на работу, по делам, просто по необходимости. 
   Шел 2021-й год, давно это было, когда город рождался, строился и рос, но каждый день и каждый рассвет как новая страница в истории города. Неважно какой год будет сейчас, какой будет потом – и вчера, и сегодня, и завтра это все единое целое, это все то, что являет собой текущий момент. Потому обращая взор к прошлому оно значимо и по ныне. Что будет после это то, что будет все тем же настоящим временем. 
   Новое начало и уже пройденное или еще предстоящее зарождение это возможность ощутить связь времен, не только ощутить физически, но и окунуться внутренне и в начало пути и забежать вперед на сотни, тысячи и миллионы лет. Так было, так есть и так будет, что день назад, что день вперед.   
***
Душа от радости поет
Про степь ковыльную без края,
Где город юности встает,
Зарю на плечи поднимая.

Красивой сказочной мечтою,
Как птиц в полете стая,
Взметнулся яркою звездою
Героев труд вовеки славя.

Здесь посреди степных просторов
С суровым климатом земли
Прекрасный воздвигли город
И Степногорском нарекли. 

Сияй, светись лучами солнца
Под синью неба голубой
Великих дел, свершений подвиг,
Любимый город наш родной!

Степногорск, 2021г. 
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