Конкурс   
   Любезный читатель, хотелось бы поделиться с вами небольшим проектом, который явился неким закономерным релизом после написания ряда публикаций, так называемых «Сочинений о городе», общих единых тем связанных между собой одной сюжетной линией. 
   В чем суть излагаемой мысли, суть предполагаемого проекта?! 
   Не будет ли интересным многоуважаемому читателю следующая идея?!
   Цель состоит в том, чтобы провести конкурс на лучшее сочинение о городе. 
   Вот такой вот замысел выраженный в краткой форме хотелось бы предложить – конкурс на лучшее эссе-произведение о городе, безусловно, о городе Степногорске, доме в котором мы с вами живем. Думаю, это была бы очень даже небезынтересная мысль, если не оригинальная, то, по крайней мере, весьма примечательная. 
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   Конкурс можно было бы провести среди школ города, если, конечно, в том есть заинтересованность, позволяет ли школьная программа данный письменный материал. 
   Другим немаловажным моментом следует отметить, кто мог бы реализовать данную задачу. 
   На этот счет есть следующая мысль. 
   Возможно организатором конкурса могло бы выступить одно из просветительских учреждений города – Центральная городская библиотека. Библиотека это культурный центр города, активный организатор многих интересных событийных мероприятий. По сути своей библиотека это связующее звено во всей цепочки образовательного направления, собрание обширной литературной базы, информационно-методический фундамент. 
   Итак, идея высказана, участники и организаторы предложены, хотелось бы добавить еще несколько слов. 
   Конкурс можно было бы провести по следующим категориям – средние и старшие классы. В каждой категории лучшим произведениям присваивалось бы, соответственно, первое, второе и третье место. Направлять сочинения можно было бы в электронном варианте на адрес библиотеки, которая выступила бы также в качестве независимого жюри. 
   По итогам лучших работ копии произведений можно было бы разослать в различные городские и республиканские организации, например, в музей города Степногорска, городской отдел образования, по республике в соответствующие образовательные органы, а также опубликовать в Интернет-изданиях. 
   Безусловно, поощрить самые интересные литературные труды, а имена и фамилии участников увековечить в музейной экспозиции города вместе с талантливыми работами. 
   Надеюсь, дорогим уважаемым читателям, понравилась данная небольшая задумка, в которой прослеживается, как мне кажется, большое и важное дело. 
   Ведь любовь к городу прививается в делах и поступка, во всем, что имеет значение. 
Степногорск, 2022г.
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