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   Когда работаешь изо дня в день из года в год на протяжении многих лет и складывающихся десятилетий, когда жизнь насыщена постоянной работой и, кроме того, домашними заботами и хлопотами, то приближение выходных воспринимается как нечто особенное и долгожданное – заслуженная передышка на трудовом марше. Последний рабочий день недели – пятница – выдается как некий праздничный день и хоть и является рабочим, но это завершающий день недели предваряющий начало выходных дней.
   В такой день, когда наступает пятница настроение начинает неизменно повышаться в верх, растет, если так можно выразиться, внутренняя планка счастья, впереди запланированный ожидаемый вожделенный отдых.
   Сегодня именно такой день – п я т н и ц а, конец рабочей недели. И хоть начало рабочего дня, но в душе звенят нотки душевного подъема, душа наполняется счастливым предвкушением. Эйфория захватывает все тело, разливается в каждой клеточке. Барометр настроения достигает наивысшего максимума, зашкаливает. И даже нисколько выходные приносят радость, сколько последний рабочий этап.
   Все, осталось немного отработать и воскресные дни. 
   Душа поет и сердце радуется. 
   - У тебя какие планы на выходные?!
   - У-у-у, громадье! 
   - Понятно!
   - Надо и на базар сходить и продукты закупить и по дому много работы, еще и на гараж собирался, в общем, как обычно, и то и это, и пятое, и десятое.
   - И у меня тоже своих дел невпроворот, всего не перечислить.
   - Ну, как говорится, до понедельника! 
   - До понедельника!
   После трудовых дней степногорский люд занялся каждый своими насущными делами, своими заботами и интересами. Жизнь закипела в новом трудовом русле – домашних хлопот. 
   Пятница прошла, праздничное пятничное настроение затихло, начались будни выходных дел. 
   Дни пролетели быстро и незаметно, суббота и воскресенье пролетели как одно мгновение. 
   - Ну, что все успел?! 
   - У-у-у, сколько еще не сделал, но хоть отдохнул и много что осуществил из запланированного. 
   - Молодец, я тоже много что сделал, хоть и не все. 
   - Разве все успеешь, два дня словно и не бывало, а пятница, казалось, была лишь только вчера. 
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