Детская площадка
   Удивительно как преобразился город в плане детских площадок, речь, конечно же, о городе Степногорске. 
   Давайте, дорогие друзья, совершим небольшую экскурсию по детским площадкам города, пройдемся, посмотрим на современное благоустройство зон отдыха для детей и подростков. 
   Интерес в том, что нынешнее разнообразие и красочность представляют собой впечатляющий набор современных игровых устройств. 
   Итак, приглашаю вас окунуться в яркий стильный увлекательный мир детских развлечений. 
   Согласитесь, для любого ребенка очень важно где и как провести время, детская пора это пора бегать, прыгать, лазить, скакать, играть, одним словом, развлекаться во всю силу своего детства, ребенок это неугомонная личность, которой нужен больший мир всесторонних игр. 
   Если на мгновение представить себя на месте маленького вездесущего непоседливого дитя сколько радостей можно испытать от такого богатства выбора. Уже только кататься с привлекательных манящих горок можно с утра до вечера или, к примеру, без устали лазить по разным игровым стенкам, или с утроенной энергией качаться на качелях, или во многом другом находить безграничное удовольствие и интерес. Кроме того, можно и на тренажерах поупражняться, попробовать себя в силе, ловкости, сноровке, здесь тоже богатство выбора. 
   Глядя на то, как дети катаются, лазают, бегают, прыгают, резвятся, хочется и самому ощутить себя ребенком, ведь столько игровых сооружений перед глазами.  
   Вспоминая свое детство у нас не было таких ярких, таких разнообразных, таких интересных детских площадок. 
   Самым распространенным было футбольное, баскетбольное поле, турник, качели и все. Вот и весь незамысловатый выбор, не то, что сейчас. 
   Радует, что время изменилось, наполнилось многообразием детских игровых форм. 
   Иной раз проходя мимо наблюдаешь со стороны как детвора весело, шумно, дружно «оккупируют» игровое пространство – катятся с горки, лезут на стенку, крутятся на каруселях, одним словом, резвятся с огромным удовольствие и интересом. Сияющие радостные эмоции не сходят с детских лиц, кажется, если бы не сон дети могли бы играть с утра до вечера и с вечера до утра. От такого искреннего детского веселья и самому становится тепло и радостно.    
[bookmark: _GoBack]   Взрослый человек уже не испытывает тех детских эмоций какие испытывают маленькие непоседы, но это и не удивительно, каждому свое время, детство это время игр и развлечений и поэтому детские площадки это очень важные и нужные игровые устройства в жизни детей. 
   Современные игровые комплексы – это яркий мир счастливого радостного времяпрепровождения. Дети находят здесь для себя большой выбор разнообразных развлечений. 
   Спасибо за богатое красочное стильное игровое воплощение. 
Степногорск, 2022г.    
