Знакомый незнакомый город
   Удивительно, но иной раз оказываясь в каком-либо месте, речь идет все также о городе Степногорске, вдруг находишь для себя какие-то малоприметные словно впервые увиденные места и удивляешься открытию. Город исхожен вдоль и поперек, пройден миллион раз, изведан до каждого привычного ни единожды виденного очертания, но вдруг оказывается встречается нечто новое – знакомый незнакомый город. 
   Поразительные открытия.  
   Такие места, как правило, обнаруживаются там, где проходишь немного в стороне и кажется, что там все известно, но зайдя непосредственно в глубь вдруг находишь для себя картины нового мира. 
   Удивительный недогляд.  
   Сделав несколько таких открытий стало интересно найти новые неприметные затерявшиеся пространства. Хотя казалось бы все исхожено, но все же, если повнимательней подойти к этому делу, то выявляются новые знакомые незнакомые места. 
   Давайте, дорогие друзья, отправимся на поиски таких мест и сделаем для себя интересные находки. 
   Итак, совершим небольшую прогулку по условно говоря знакомым незнакомым городским достопримечательностям. 
   Вот, к примеру, лестница в пятом микрорайоне, где дом 5-26. 
   Или, к примеру, другая лестница на окраине городского парка за городом, являющаяся частью асфальтированной дорожки где были когда-то некие постройки, от которых остались лишь полуразвалившиеся фундаментные контуры. Дорожка вела от самого города до лесного массива, ее отдельные части до сих пор сохранились в разных частях, располагающиеся на одной общей линии. Любопытно, что лестница до сих пор хранит на себе следы былой краски. 
   Еще одна лестница гостиницы «Восход», гостевого дома на городской окраине.
   Мозаика за магазином «Глобал». 
   Олень из затерянного мира на детской площадке в первом микрорайоне. 
   Коттеджи по улице Парковой во втором переулке следом за основным рядом.  
   Частные постройки внутри города за 3-й школой.
   Пруд в виде небольшого водоема за парковыми коттеджами близ города. 
   Камень напротив шестой школы – образ степных скалистых образований, большой плоский валун расположенный в палисаднике среди высоких кустов и поэтому неприметный глазу. 
   Привокзальные часы, стрелки которых давно уже остановились еще в далекие годы прошлого столетия и показывающие всегда одно и тоже время. 
[bookmark: _GoBack]   Солнечные панели на крыше 7-й школы, которые неведомы глазу, но о существовании которых можно узнать из Интернета.    
   Также можно найти еще много малоприметных мест, о которых можно перечислять и перечислять. Нужно только уметь обратить на них внимание. Это тоже удивительные открытия. 
Степногорск, 2022г. 
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