В царстве доброго позитива
   Вот и наступил октябрь, стали холодными ночи, температуры снизились до нулевой отметки, но несмотря на это день по-прежнему радует своим пусть невысоким, но плюсовым показателем, бархатным теплым климатом. Небо в основном чистое, солнце блистает, но уже удаленно и не так интенсивно как в летнее время. 
   Ночью погода примеряет холодные одежды, а днем прираздевается. 
   В сущности уже нет лета, но еще и нет зимы, относительная благоприятная благодать.
   Такая умеренность рождает в душе нотки доброго позитива. 
   Ложась спать поздно будильник неистово будет по утрам. Впереди ждет работа.
   Начался новый день, хоть и обычной, но полнокровной, жизнерадостной, позитивной жизни.  
   Кто радуется, тому и жизнь улыбается, поспешим же насладиться ее сладкоголосым звучанием. 
   Приободряет, что уже середина рабочей недели, еще отработать ровно столько сколько и в самом начале и наступят очередные выходные, еще более добрые благоприятные дни. 
   На работе все как обычно, все идет своим чередом, один и тот же коллектив, одни и те же лица, за многие годы ставшие рабочей семьей со своими радостями, бедами, внутренними взаимоотношениями. 
   Отработать день, насладиться вечером, работа хоть и не приносит особого удовлетворенного ощущения, но после рабочее время компенсирует позитивный настрой – на работе хорошо, а дома, как говорится, лучше.
   Но работать нужно, это необходимый дисциплинированный образ жизни не позволяющий расслабляться до праздного ленного состояния в отсутствии занятости. 
   Радует солнышко, сверкает, движутся стрелки часов, показывая часовую хронологию – утро, день, вечер. 
   Итак, на дворе октябрь, осень, место действия – город Степногорск. 
   В позитивном настроении проходит жизнь, рождаются четверостишия, один из которых уже сейчас складывается в этот миг, в эту секунду. 
Степногорск! 
Как много в тебе прекрасного
И радует счастье и жжет
И каждого дня ненапрасного
Позитивный настрой создает!

   Вновь погода балует «Бабьим летом», уже вторым по счету – первое было в сентябре, второе в октябре, в промежутках стояли дождливые, прохладные дни, все-таки осень, пора сырости, заморозков, холодного времени года. 
[bookmark: _GoBack]   В этом году дважды определилась теплая послелетняя пора, прирастилось лето аж на два календарных осенних месяца, одарило, осчастливило своим добром, ласковым расположением. 
   По погоде и настроение на позитиве, радостно на душе от лучащихся погожих дней. Согревает своею улыбкой ласковое солнышко даря солнечный свет. Все радует и наполняет душевной благостью. Мир вокруг кажется светлее и ярче благодаря внутреннему доброму состоянию. 
   Жизнь улыбается, все более или менее хорошо, на душе счастье и благоденствие, как тут не погрузиться в царство доброго позитива! 
   Вот она радость наслаждения! 
   Пишутся, рождаются, ложатся на бумагу строчки доброго повествования, изливается яркий свет слова и созидательного подъема, спешит душа распахнуться, утолить жажду творчества, подарить, передать, поделиться всем своим осветленным располагающим состоянием. 
   Гармония внутреннего счастья создает бесконечную радость наслаждения жизнью! 
   Поспешим же, друзья, в яркий позитивный настрой, в добрую сказку мироощущения, любви, в неповторимую поэзию чувства радости!
Степногорск, 2022г.
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