Дворовые украшения
   Памятуя прежние открытия знакомого незнакомого города обнаружились также еще одни удивительные места, на которые нельзя не обратить любопытного должного внимания. 
   Речь идет о тех украшениях, что неожиданным образом встретились в некоторых дворах и других местах и как уже следует увиденные дворовые прикрасы относятся к городу Степногорску. 
   Украшения эти представляют собой умелые поделки. Это, например, поделки животных, выполненные из подручных материалов или, например, образы мультипликационных персонажей также из подсобных материалов изготовленные, или уменьшенные миниатюрные копии тех или иных предметов или вещей, или дивные сказочные декорации, или другие своеобразные творческие воплощения.  
[bookmark: _GoBack]   Восхищает, что находятся умельцы, руками которых произведены все эти необычные фигуры. Есть же в городе неравнодушные творцы украшающие свои дворики, облагораживающие территорию. Где обнесут заборчиком, где высадят цветы, где изготовят искусные украшения природы, животного мира, экранной анимации, произведений сказок или иных сюжетов. 
   Приятно за таких людей – рукастых трудолюбивых энтузиастов.   
   Хвала им и честь за их рукотворный вклад и в свое и в общее дело. Нет пожалуй тех пламенных речистых слов, чтобы выразить им свой почет и уважение, мысленно пожимаю их даровитые умелые руки, склоняюсь перед их талантом в восторженном поклоне. 
   Удивительные люди, удивительные украшения. 
   Дорогие читатели, давайте вместе пройдемся по городу и оценим любительский порыв увлеченных творцов, проникнемся восхитительными поделками народного творчества. 
   Надеюсь вам как и мне очень понравятся замечательные труды мастеровитых любителей красоты, в которых непросто созидательный труд, но еще и вложена душа и любовь к своему самобытному искусному делу. 
Степногорск, 2022г. 
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