Название скал
   Не единожды побывав в местном Боровом, что находится за Пригородным районом (Старый Карабулак) города Степногорска к этим местам родилось глубокое проникновенное чувство, чувство особенного места, природы дикого первозданного края доисторических скальных образований, дошедших до наших дней в том же первоначальном виде и это удивительная, уникальная земля, древность далеких тысячелетних времен назад. 
   Местные скалы образовавшиеся в степи это словно бы некий необычный потусторонний пейзаж для равнинной местности. Ведь, как правило, степная поверхность изобилует равнинами и сопками, а здесь натуральные каменистые выступы. 
   Представьте, непросто поле, а скальные массивы. 
   К тому же, надо отметить, что каждая гористость это интересная примечательная возвышенность, своеобразная маленькая гора.
   В связи с формой и размерами определилось желание дать название наиболее видным скальным образованиям, обозначить их собственными именами. 
[bookmark: _GoBack]   Горный венец представляет собой тот или иной образ, свой неповторимый рельефный контур, свои линии запоминающихся очертаний. 
   Итак, с позиции исследовательского интереса приступим к названиям. 
   Вот перечень самых приметных скал:
1. Останец «Ласточкины гнезда» или скала с ячейками;
2. Вершины «Три богатыря»;
3. Останец-козырек;
4. Плато черепах;
5. Скала-водопад;
6. Скала-богатырь;
7. Скала-площадка;  
8. Вершины «Олимп».
   Скал настолько много и каждая имеет свой неповторимый профиль что обозначить хотелось бы, конечно, каждую, но это предполагает создание некоего атласа точных указаний и расположений, где какая скала и как называется, но это уже другая история и, если кому-то вдруг когда-то понадобится произвести полный перечень скальных высот, то здесь можно будет неплохо потрудиться. Все располагает к составлению полномасштабного картографического каталога. 
   Признаться не понимаю, как до сих пор не изучался данный район, ведь здесь такое интересное богатство форм и содержаний. 
   Дорогие друзья, если вам доведется посетить означенную скальную местность, то отнеситесь к ней непросто так, а с присущим исследовательским интересом, постарайтесь изучить ее как можно шире полновесно глубоко. Здесь неповторимое исследовательское место. Кладезь великих открытий и изучений, историческая ценность и уникальность, своя археология. 
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