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   Настоящей публикацией озаглавленной «Разговор к читателю» автор начинает цикл произведений обращенных к читателю, но непросто к читателю, а имеющему отношение к городу Степногорску – степногорскому читателю, проживающему в городе Степногорске. 
   Дорогой уважаемый читатель города Степногорска, спешу поделиться с тобой своими маленькими произведениями, так сказать, миниатюрами, здесь и рассказ, и мысль облаченная в слово, и жанр неопределенного свойства, и нечто другое, и чтобы хоть как-нибудь объединить воедино столь разноречивое содержание появилось решение свести все к некоему связующему знаменателю под общим названием «Разговор к читателю». 
   Каждое произведение так или иначе в той или иной мере или в той или иной степени обращено к читателю.
   Это создает возможность спаять все вместе и писать в некой произвольной форме, если так можно выразиться, что угодно, о чем угодно и как угодно, поскольку автор не претендует на звание ни писателя, ни литератора, ни рассказчика, ни публициста, ни иного сочинителя, это скорее проба пера. 
   Спасибо, если это будет интересно и увлекательно. 
   Все произведения соединены в одну линию еще одним целым – все о чем говорится, говорится о городе Степногорске и также сводится к тому, что разговор к читателю обращен к степногорскому читателю. 
   Чтобы не утомлять долгим вступительным словом и обстоятельными вводными пояснениями вашему вниманию, дорогой уважаемый читатель, представляется цикл произведений «Разговор к читателю». 
   Материал для свободного использования, опубликования, распространения и печати.  
   Сборник основан в 2020 году, город Степногорск.

Приятного чтения! Спасибо за просмотр!

