Каникулы или как я провел лето
   Время, о котором пойдет речь относится ко временам не так давно минувших дней, когда еще существовало единое союзное государство, на тот момент мне было примерно 12-15 лет отроду и отдыхал я на лазурном берегу Черного моря в Крыму у своих близких родственников. 
   Родом я был с Казахстана из молодого, малоизвестного, но быстрорастущего города под названием Степногорск, в то время Казахстан и Крым были единым государством, представлявшим собой содружество братских республик. Надо заметить, что все республики жили как одно общее целое, что называется, под одной общей крышей в одном большом общем доме одной большой семьей являя собой единый сплоченный многонациональный союз основанный на принципах мира, дружбы, добра, взаимопонимания, уважения, суверенитета и согласия. 
   Все дни на пролет я проводил на пляже, купаясь в море и загорая на солнце.
   Так проходили мои летние каникулы – счастливое, прекрасное, беззаботное время.
   День мой начинался с того, что просыпался я раним утром под звуки птичьих голосов, в которых особенной мелодией звучали голубиные переливы – е-гу-у-у-ку, е-гу-у-у-ку… 
   Тетя готовила мне завтрак и я, вкусно сытно подкрепившись, отправлялся на пляж.
   Поскольку Евпатория, город в котором проходили мои каникулы расположен на побережье Черного моря, то кроме самого моря рядом с городом раскинулось небольшое соленое озеро, некогда бывшее частью моря и теперь представлявшее из себя отдельный лиман – мелкий неглубокий разделенный сушей водоем, на который я устремлялся в первую очередь.  
   Озеро настолько неглубокое, что по нему или точнее по его дну можно ходить забираясь далеко от берега, а глубина не доходила и выше колен. 
   Как замечательно вспомнить то время.    
   Соленая теплая вода, прогретая первыми солнечными лучами, приятно обволакивает ноги. Так можно ходить часами по этому удивительному тихому мелководью с волнистым песчаным дном прозрачным до самого основания и с перекатывающейся по водной поверхности волнистой рябью мелких волн.
   Когда уже солнце взбирается вверх по небосклону и морская вода начинает прогреваться время спешить на пляж.
   Вдоволь находившись по лиману мой путь лежит к морскому побережью.  
   Первое, что бросает в глаза оказавшись на морском берегу это неповторимое по своей красоте прекрасное лазурное море.
   Когда видишь бесподобное чудо нет слов, чтобы его описать – взор окутывает морская пелена необъятных размеров, ускользающая гладь расстилается от края до края, потрясающий вид…   
   Удивительно какой у моря цвет, непередаваемая лазурная даль простирается до самого горизонта поблескивая яркими переливающимися искорками под ослепительными лучами солнца, невозможно описать этот цвет в его живой природной окраске, кто был на море тот знает необыкновенную красоту морского пейзажа. 
   Сбросив с себя все одежды и оставшись в одном легком плавательном одеянии с легким трепетом окунаюсь в прохладную воду. 
   Моим излюбленным занятием пребывания на море всегда остается купание и этому приятному времяпрепровождению я предаюсь весь день, поочередно купаясь и загорая на солнце. 
   Пляж заполняется отдыхающими, все дружно устремляются к морю – загорать, принимать морские ванны. 
   Не передать словами как приятно купаться в море – нырять, плавать, барахтаться, погружаться в морские волны. Ух, как здорово, ух, как хорошо!
   Так день за днем проходило мое лето, оставляя в памяти прекрасную поездку в гостеприимный солнечный Крым. 
   Удивительно какая незабываемая пора летний отдых на берегу Черного моря!
   В завершении вспоминая то чудесное замечательное время хотелось бы выразить теплые слова искренней признательности моим родственникам, у которых я гостил почти каждый год на летних каникулах. От всей души хотелось бы поблагодарить за счастливое беззаботное детство проведенное в одном из лучших мест черноморского курорта в городе Евпатория.
   Спасибо ВАМ мои дорогие любимые ДЯДЯ и ТЕТЯ!
Степногорск, 2020 г. 
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