Мечта
   Есть ли у вас мечта, не в том плане, что личная, а связанная с городом?! 
   Если подойти к этому вопросу иначе, то можно переформулировать так – мечтаете ли вы о чем-либо для своего города?! 
   С позволения дорого читателя, давайте немножечко порассуждаем о том, какая мечта живет в каждом из нас, чтобы нам такого хотелось сделать для города?!
   И как уже, наверное, догадался читатель, речь, безусловно, пойдет о городе, имя которому Степногорск.  
   Пусть каждый поделится своей мечтою, я же тем временем поведаю о своей.
   Так уж сложилось с самого начала, что город Степногорск расположен в таком месте, что выражаясь простым языком находится в некой удаленной глубинке, в стороне от основных авто- и железных дорог, не говоря уже о воздушном пути. 
   Да, конечно, с городом есть автомобильное сообщение и можно выехать в любом направлении, будь то в сторону столицы, областного центра или к другим более или менее крупным городам, а также добраться до малых населенных пунктов находящихся на пути следования автомобильного транспорта.    
   Но есть одно существенное НО, дороги не являются дорогами основного междугороднего значения. 
   Другой не менее важный аспект касается железных дорог.  
   Город Степногорск НЕ лежит по пути движения железнодорожных составов, иными словами ни в Степногорск ни мимо Степногорска не идут поезда. Есть местная железная дорога, но она скорее выполняет роль связующего звена, чем является основной в общей карте железных дорог. 
   Следующим немаловажным пунктом является авиасообщение. 
  Раньше, когда функционировал аэропорт из города проще и быстрее было добраться до других городов на самолете, сейчас воздушная гавань закрыта. 
   Итак, подведя общий итог под перечисленными критериями хотелось бы озвучить мечту. 
   Для города Степногорска, находящегося в некоей тупиковой глубинке, было бы крайне важно иметь авто-, авиа- и железные дороги, но не просто дороги, а пути пролегания более крупных магистральных сетей, это дало бы городу небывалый рост и подъем на более высокую ступеньку.
   Вот тут главное уловить заветное желание, благодаря выходу на более значимые междугородние пути сообщения город приобрел бы совершенно другое положение в своем статусе, возможно занял бы статус города областного республиканского значения, а это уже не просто провинциальный уровень, а уровень совершенно иного гораздо более масштабного государственного ранга в иерархии городов. 
   Разве такая мечта была бы не лучший перспективой для города?! Полагаю, что да. 
   Таким образом, наличие скажем центральных железных дорог открыло бы для города новые возможности и горизонты, способствовало бы развитию грузо- и пассажирских перевозок. 
   Воплощение прямого железнодорожного сообщения между Степногорском и другими городами явилось бы очень нужным и полезным делом. Город оказался бы в эпицентре жизни всей страны, почувствовал бы дыхание огромного государства его деловой жизни, активности и силы. Для города это был бы стремительный рывок к рынку сбыта и потреблению товаров, к развитию бизнеса, к новым строительным высотам, к внутригосударственным и международным сделкам и производственным отношениям. 
   Вот, дорогой читатель, какова моя основная и самая заветная мечта для своего города!

Степногорск, 2020 г.
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