Проект «Золотой век»
   Не будет ли громко звучать то, что хотелось бы презентовать, однако представить всеобщему вниманию, безусловно, было бы необходимо и, возможно, небезынтересно. 
   В чем же заключается мысль, которую хотелось бы озвучить?!
   Итак, дорогой уважаемый читатель, спешу поделиться с тобой своим проектом под названием «Золотой век»
   Сразу оговорюсь по поводу названия, почему именно «Золотой век»? Ну, во-первых, исходя из рифмы – «Проект «Золотой век»», во-вторых, исходя из длительности по времени с расчетом на долгие годы и, в-третьих, исходя из содержания.
   Теперь по порядку.
   Что же входит в данный проект?!
   Если сказать в общих чертах, то суть проекта сводится к конкурсам, предмет конкурса включает в себя декоративное, прикладное, литературное и иное подобное искусство. 
   «Разве это ново?» – подумает читатель. 
   Нет, конечно же, ничего нового не придумано, но есть одна весьма существенная деталь, конкурсы не нужно будет проводить так как это обычно принято в плане организаций выставок, салонов, экспозиций, вернисажей и т.д. и т.п. Все будет гораздо проще и даже, возможно, не менее интересно. 
   «Разве такое бывает?!» – полагаю, заинтересуется изумленный читатель.  
   Вполне!
   Выставки-конкурсы проводятся в Интернете куда направляются фотографии работ участников конкурса и Интернет-голосованием выбираются наиболее интересные произведения. Вот и вся выставка, вот и весь конкурс без каких-либо организационных вложений и затрат. 
   Конкурс проводится в течении года и год, соответственно, объявляется годом такого-то конкурса, например, «Год поделок из природных материалов» (листьев, шишек, веточек, камней и т.д.). 
   Фотографии представленных рукодельных изделий аккумулируются в Интернете на протяжении 8-10 месяцев, после чего в конце года производится голосование и по итогам выбираются лучшие работы, возможно с поощрениями и наградами.
   Вот таким вот образом можно проводить замечательные ежегодные творческие конкурсы. 
   В перечень подобных выставок-конкурсов можно включить следующие темы.
   Поделочное искусство:
1. Конкурс поделок из природных материалов
2. Конкурс поделок декоративно-прикладного искусства
3. Конкурс изделий вязания, вышивки, макраме и т.д. 
   Литературное искусство:
4. Конкурс стихотворений
5. Писательский конкурс
6. Конкурс литературных исполнителей
Прочее искусство:
7. Конкурс фотографий
8. Песенно-музыкальный конкурс
   И т.д. 
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