Идеальный город
   Это мысль-рассуждение о том как мы представляем себе город. 
   Ведь на город можно смотреть по разному как минимум исходя из двух точек зрения, по аналогии с полюсами скажем так – положительным образом и/или отрицательным образом. 
   Начнем с отрицательной точки зрения (отрицательный образ).
   Отрицательная точка зрения это точка порицательного восприятия, когда смотришь на город с негативной критической стороны. 
   Все кажется в городе плохо – мусор, неухоженность, грязь, старые обветшалые дома, разбитые дороги, плохие коммуникации, запущенность, неприглядность и многое, многое другое, список распада, разрухи, беспорядка, плохого состояния бесконечный. 
   В принципе, отрицательная точка зрения это реальность, в которой мы живем, отображающая нашу жизнь. 
   Хорошо, имеем полное право подходить ко всему именно с такой точки зрения. 
   Теперь, давайте определимся с положительной точкой зрения (положительный образ), что она из себя представляет?! 
   Положительная точка зрения это точка идеализированного восприятия, когда смотришь на город с позитивной идеальной стороны.
   Все кажется в городе относительно хорошо, и дома, и дороги, и внешний и внутренний вид, и все остальное. 
   Да, критика, безусловно присутствует, но она перемешивается с положительным восприятием и оттого город начинает казаться не таким уж плохим, наоборот, даже в чем-то привлекательным. 
   В этом и кроется мысль, что любой город может быть идеальным. 
   Не вдаваясь в подробности дальнейшего рассуждения соотнесем эту мысль применительно к наиболее интересующему нас месту проживания – к городу Степногорску. 
   Можем ли мы сказать, что Степногорск идеальный город?! 
   Безусловно, что нет, НО если посмотреть на город исходя из позитивного взгляда, то отношение к городу начнет меняться и тогда мы можем любить свой город, радоваться ему, находить в нем хорошие добрые стороны и тогда город начнет потихоньку идеализироваться, а это значительно лучше нежели беспрестанно находить в нем только плохое.
   Подведем общий итог, когда начинаешь смотреть на город светлым взором, город предстает в ином благоприятном свете, он начинает казаться идеальным, конечно, не в плане таковым, а во взгляде на него, а это уже совсем иное восприятие, в котором читаются такие слова как – я люблю свой город, я люблю Степногорск, я воспринимаю его таким каким он есть и даже лучше, скажем так, более или менее приглядным. 
   Смысл в том, чтобы поменять свой взгляд с отрицательного на положительный, не раздражаться проблемами города, а любить город, любить не взирая на то каковым он на самом деле является. 
   Степногорск это мой идеальный город! 

 Степногорск, 2020 г. 
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